

# 关晓彤关联奶茶公司被起诉 明星做生意怎能“天然呆”？

## 事件简述

近日，网曝关晓彤因为天然呆奶茶店非法开放加盟被加盟商告上法庭，案件将于7月8日开庭。27日，“天然呆”奶茶店发声明回应称，该案件系特许经营合同纠纷，案件受理及开庭审理均为法院正常工作流程，关晓彤从未参与公司经营管理工作，同时对该案件给关晓彤造成的困扰深表歉意。但从网友们的反应来看，此举并没有完全澄清疑虑。“天然呆奶茶”官网显示，该品牌是天然呆公司携手关晓彤创立，关晓彤为店长。天眼查App显示，天然呆奶茶关联公司成都天然呆餐饮管理有限公司多次因特许经营合同纠纷被起诉。

(来源:中新经纬 财经网)



## 网友评论

@绕地球好几圈: 呆,呆头呆脑。天然呆,名字取得不好。

@种草达人猪哥: 无事国民闺女邀你加盟,有事律师函警告。

@秦时明月汉时来: 也该翻车了,这么多事。

@澄滔: 跟明星有关的餐饮业从来不吃。

@小鹿: 盲目投

资,不得行。

@一只可爱美波李: 都不知道她有开奶茶店,明星的商业投资真是密密麻麻。

@樱花草: 应该给这些明星站台的餐饮业更多的法律规定,很多加盟商都是冲着明星效应投钱的,结果加盟商亏损明星们却没有一点责任,这个属实说不过去的。

## 小编说两句

关晓彤工作室的言下之意是:与我无关,别找我。而差不多的声明,今年4月天然呆就已发过。没有出事,明星和企业亲密无间;陷入纠纷,明星就撇清关系。且不说法律上是否行得通,这种逃避责任的态度,就很让人失望了。明星用大众给的光环赚钱,有事了怎么可能独善其身?光环会黯淡、会消失,关晓彤应该怎么做,得好好考量了。“天然呆”可行不通。

# 因房屋退租引发矛盾 情侣遭中介掀被催租

## 事件简述

6月22日,正与女友在出租屋内睡觉的重庆市民陈先生,遭遇了惊魂一幕。当天,中介人员在未得到允许的情况下,擅自闯入卧室,掀开自己及其女友的被子,要求他们搬离房间。期间,中介人员还殴打了自己,最后导致双方互殴。26日,中介董某回应称,当时屋内光线昏暗,自己没有发现床

上还有陈先生的女友,他已经认识到了错误,但陈先生属于违约在先,他“被套路”,这件事情不能断章取义。据悉,双方因房屋退租问题未得到妥善解决,从而引发矛盾。6月23日,警方根据治安管理处罚法相关规定,对陈先生和董某分别给予罚款100元和500元的行政处罚。(来源:极目新闻)

## 网友评论

@YOYL: 对方违约在先,你违法在后。

@沟里人在上都: 这合同套路太深了吧!

@允执厥中: 违约大不了扣除一个月押金,怎么也得让人住满一个季度吧,人家付的是一个季度的钱。更不应该擅闯私人

空间,还是在人休息时间。

@李小熊: 打工人的租房中介久矣。

@Cc: 如果因为黑、昏暗,就可以做出违法、违背道德的事情,那么租户因为同样的理由做出伤害中介的行为,那又会怎么样呢?

## 小编说两句

不管怎么说,也不能掀被子催租,更不能动手打人啊。虽是偶发个例,却也掀开了房屋租赁中的怪象:租客基本上没有议价的能力,只能被动接受合同条款。当有争议,租客存疑不得

解,必然会引发矛盾。买卖讲究公平交易,双方的合理诉求,都应该被关切。即便达不成一致,可以走正常渠道解决。无视对方隐私与尊严的做法,只会让纠纷更难解决。

# 体彩大乐透开出65注一等奖江苏中出8注 广东一票揽4.39亿

体彩大乐透再爆亿元大奖!6月25日,超级大乐透第22071期前区开出号码“09、15、19、25、29”,后区开出号码“08、09”。当期全国销量为3.06亿元,为国家筹集彩票公益金1.1亿元。

## ●全国开出一等奖65注

当期全国共开出65注一等奖。其中,53注为954万元追加投注一等奖,12注为530万余元基本投注一等奖。从中奖地区来看,江苏中出8注一等奖,广东中出47注一等奖,表现十分亮眼;其余是贵州3注,安徽3注,辽宁1注,云南1注,浙江1注,黑龙江1注。

## ●江苏中出8注一等奖

江苏开展的大乐透2000万元促销——“买指定复式不中也有奖”

活动在第22071期迎来了首期开奖。当期江苏中出8注头奖,分落南京(3注)、苏州(3注追加)、无锡(1注)、徐州(1注追加)。其中无锡中出的头奖为一张10+2复式票,徐州中出的为一张8+2复式追加票。

## ●广东一票揽4.39亿

数据显示,广东肇庆中出的47注追加一等奖全部出自一家体彩实体店,中奖彩票分两张,一张为46倍倍投的138元单式追加票,单票擒奖4.39亿元。另一张为5注15元投入的单式追加票,单票擒奖954万元。此次4.39亿元大奖是超级大乐透今年爆发的第二个亿元大奖,也是历史上中出的第22个亿元大奖,排名第2位,仅次于2014年在山东中出的4.97亿元。

当期二等奖开出348注,每注奖金3.22万

余元;其中125注采用追加投注,每注多得奖金2.57万余元。追加后,二等奖单注总奖金5.8万余元。

## ●最新奖池滚存至7.54亿

6月27日,体彩大乐透第22072期开奖。前区开出号码01、12、13、15、30,后区开出号码03、07。一等奖全国中出2注:全部为单注1761万元的追加大奖,分别出自江苏和甘肃。

本期体彩大乐透通过2.85亿元的全国发行量为国家筹集彩票公益金1.02亿元。开奖后,大乐透一等奖奖池滚存7.54亿元。需要提醒的是,不论大乐透奖池滚存余额是多还是少,对于购彩者来说,在投注中需要时刻绷紧理性购彩这根弦,遵循量力而行、适度投入的原则,享受购彩乐趣,不宜冲动投注。

# 无锡竞彩小哥随手买7位数 喜中500万大奖

有句话说得好,“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”。前不久,喜欢玩竞彩的无锡小哥吴先生在体彩网点随手买了10元钱7位数彩票,没想到一下中出500万大奖,令他直呼“太意外了”。

吴先生虽然年龄不大,但玩彩票也有十几年了。在众多彩票玩法中,他最专注的是竞彩,其他玩法也就是浅尝辄止,随意玩玩。在多年的购彩生涯中,他曾中出70多万的竞彩大奖,也算是战绩不错,但百万级的大奖在此之前始终未能触及。通常吴先生每次买完竞彩,总会打上几注体彩的大乐透或者是7位数,然后看都不看的掉头就走,然而就是这个再也普通不过的投注习惯令他迎来了人生中第一个百万大奖。5月27日,吴先生像往常一样来到无锡52180体彩网点,他精心研究了一番当期竞彩赛事然后就开始下单,因为当天是7位数22079期的开奖

体彩 江苏7位数	
第22079期	2022年05月27日开奖
110328-455236-023072-886201-999915	bfx/pq
单式票	合计10元
① 6 4 1 0 3 9 0	
② 4 4 9 3 9 4 7	
③ 2 8 0 9 4 6 7	
④ 8 6 3 7 4 6 0	
⑤ 8 2 7 4 4 9 6	
感谢您为公益事业贡献3.50元	
上期大乐透中出大奖8注,本期奖池10.1亿	
无锡市南长区永东路运河新村13号	
02-052180-101-00116-22/03/27 19:09:15	

日,他还是按老习惯随机打了5注10元钱的7位数。当晚开奖结果揭晓,吴先生喜从天降,他的第1注号码“6410390”正是当期特等奖号码,奖金高达500万元。在江苏体彩兑奖大厅,他对工作人员说道:“这个大奖太令人意外了,真是一个大惊喜,现在都觉得不可思议。”当谈到中奖打算时,吴先生露出欣慰的笑容,开心地说道:“这笔大奖正好可以把我的房贷还掉了。”(苏彩)